

今日青岛

视觉



图一

军营初体验

本报记者 杨宁 摄影报道

夺红旗、攻占山头、分组对抗、突发情况处置……8日，记者跟随武警青岛支队的新兵体验野营拉练，经过两个多月的训练，这些90后战士拉练都铆足了劲。经过这次拉练，他们将真正成为一名武警战士。

8日一早，记者就赶到薛家岛与拉练的队伍会合。这些新兵早上6点就出发，每个人身上装备重量都有20多公斤。背着行囊，他们一天要步行30多公里。

“这些新兵几乎全是90后，来自河南、湖北、江西和山东等省。”据武警青岛支队副支队长王克伟介绍，新战士已经训练了两个多月，进行野外宿营拉练训练，既是对新战士耐力、毅力的考

验，也是对新战士团结作战能力的展现。

据介绍，为了保障400余名野营拉练队员的伙食，后勤保障人员早上8点就开始准备。炒菜的锅要比平时大2—3倍，铁锹代替了炒勺。一个人炒菜，还需要两个人在旁边往锅里添菜。按照要求，1名后勤人员要保证25名队员的伙食，仅后勤保障人员由20多人组成。

今年武警野营拉练共有400多名新兵参加，几乎全是90后，拉练人数是历年来最多的。他们要在两天时间里，拉练60多公里，每天12小时。部队通过组织新兵在艰苦环境中磨砺，让他们实现一名普通青年向合格武警战士的转变。



图二



图三



图五



图四

图一：侦查队员正在分析“歹徒”藏匿房间内的情况。

图二：模拟突发情况，新兵分组对抗成为最精彩的一个科目。

图三：终于到了吃午饭的时间，队员休息调整之后准备再出发。

图四：400多名新兵排着队进行野营拉练。

图五：每名队员背着20多公斤的装备，娱乐使用的锣鼓非常显眼。